

菏泽报送的《惊变》《牛英雄》获第七届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛(天津赛区)文学入围奖

菏泽王合义将角逐中国曲艺牡丹奖

本报菏泽6月6日讯(记者李德领) 6日,记者获悉,由菏泽市文广新局群众艺术馆报送的《惊变》《牛英雄》两部作品获第七届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛(天津赛区)文学入围奖,郓城县农民艺术家王合义凭借在《牛英雄》中的精湛表演,获得表

演提名奖第三名,此外,他还将参与中国曲艺牡丹奖的最终角逐。

此次比赛共有来自全国1000余部作品角逐中国曲艺牡丹奖,最终40部作品入围,其中有2部作品作为助兴节目参赛。市著名坠子表演艺术家、第十五届文化

部群星奖金奖、第五届中国曲艺牡丹奖得主刘瑞莲表演的坠子书《惊变》就是其中之一。

据刘瑞莲介绍,《惊变》主要是讲述了菏泽改革开放30余年的变化;《牛英雄》则是以单县救人英雄牛作涛为原型改编的。

由于刘瑞莲曾在第五届中

国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛中凭借《寸草心》已经获得过中国曲艺牡丹奖,所以这次就没有申报该奖项。刘瑞莲助兴节目《惊变》表演结束后,中国曲协分党组成员、副秘书长曲华江说:“演员的演绎水平已经达到全国一流水平,没有申报中国曲艺牡丹

奖实在可惜。”

据悉,中国曲艺牡丹奖是中国文联、中国曲艺家协会主办的全国性曲艺艺术专业奖项,是曲艺界的最高奖,每年评选一次,奖项包括节目奖,表演奖,文学奖,新人奖,理论奖和终身成就奖。

市人大1200万武装咱剧团

11家剧团获赠11辆高档流动舞台车,200余家文艺团体获赠服装、音响、乐器等设备



▲一辆辆舞台车从牡丹广场驶向需要演出的地方。本报记者 邓兴宇 摄

▲演员们说她们会像爱护新家一样爱护流动舞台车。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽6月6日讯(记者李德领) 6日上午,菏泽市人大“百家文艺团体装备改善”活动赠送仪式在牡丹广场举行,市人大共捐助资金1200余万元,统一采购11辆高档大型流动舞台车,捐赠给市地方戏剧院和各县区国办剧团,并向200余家群众文艺团体分别赠送音响、乐器、服装等设备。在设备捐赠现场,11辆高档大型流动舞台车像装甲卫士一样停放在牡丹广场,吸引不少市民前来观看。据悉,为提升文艺团体装备水平,进一步丰富群众的文化生

活,市人大常委会决定开展“百家文艺团体装备改善”活动。经过市县乡三级人大系统两个多月的共同努力,筹集资金1200万余元,统一采购11辆高档大型流动舞台车,捐赠给市地方戏剧院和各县区的国办剧团。同时,在全市范围内,筛选了200余家有一定规模、有较大影响的群众文艺团体,分别捐赠急需的音响、乐器、服装等设备。菏泽市委副书记解维俊说,各获赠团体、广大文艺工作者应充分利用好人大表捐赠的装备,深入基层一线,扎根人民群众,组织开展各项文艺活动,

多为基层老百姓送去精彩节目。据悉,各级人大代表筹集到的资金全部用于购置各类演出设备器材,很大程度上改善了菏泽市文艺团体的装备条件,特别是一次性解决了菏泽市各家国有文艺院团“送戏下乡”长期没有流动舞台的问题。在赠送现场,梨园俱乐部的负责人李先生拿着“大型音响一套”的牌子激动不已,梨园俱乐部每天下午都在大剧院附近进行戏曲演出,他们的音响是2年前买的,现在播放功能和调音台都已经不好用,“这次终于可以换上新的音响啦!”

现场

郓城县山东梆子剧团:

有了新车,先在家乡演几圈

“我们在一起在新车旁合个影,留作纪念吧。”郓城县山东梆子剧团团长冀梅霞看着捐赠的新车,与剧团其他人在新车前高兴地合影留念,并不时与其他剧团的工作人员交谈新车的好处。

据冀梅霞介绍,他们剧团流动舞台车还是1993年配置的,由于不是全自动的,每到一处都是工作人员自己亲自设置舞台,“这次终于有了新车,我们计划先在郓城各个乡镇巡回演出,多给家乡的父老

乡亲送去他们喜闻乐见的节目。”

看着自己的新车,冀梅霞心中还有一个小小的要求:新车有了,演出也方便了,更希望再给配上灯光、服装、音响等设备。

(记者 李德领)

牡丹区大平调剧团:

省下租车费,添些新衣裳

“现在演出服装都老化了,每年都是去一部分,添一部分,但演出服装太贵,又不能买太多,每次演出结束后,都是把服装当宝贝一样放着。”牡丹区大平调剧团团长冯文超告诉记者。

据悉,他们剧团一年中有90%都是在农村演出,由于演出场地不好,服装

挂烂是常有的事。“每次演出之后,我们都要把服装整理好。演出服装不能洗,皱了就用熨斗熨一下,现在服装烂了我们就缝补,继续使用,最怕服装掉颜色,颜色一掉,整个服装就废了。”冯文超说。

据冯文超介绍,他们剧团没有流动舞台车,每

次外出演出都是租赁别人的,剧团的音响还是2004年买的,演出时不是断信号就是线头断,很影响演员的演出心情。

“现在有了新的流动舞台车,正好可以把租赁舞台车的费用花在服装、音响上。”冯文超说。

(记者 李德领)

流动舞台车:

舞台设置,剧团可随心所欲

“我们以前的舞台车经常出现故障,每次外出演出时都要对舞台车进行检查维修,有时到达演出场地时,至少需要一个多小时的运作时间,现在换成新车,还是全自动的,这些问题就不存在了。”郓城

县山东梆子剧团团长冀梅霞说。

记者看到舞台车类似于大卡车,车底还有备胎。在新的舞台车上布置演出现场可以多式多样,灯光、背景、舞台布置起来非常方便,不需要把设备从上

到地搬来搬去。

“以前外出演出,还需要租赁舞台车,这次不仅可以把省下的钱添置演出服装,还可以增加演出场次。”牡丹区大平调剧团团长冯文超说。

(记者 李德领)

幸福的依靠

畅销中国30年

感恩特卖会

6.9-10日

机“惠”只此一次

国家体育总局训练局合作伙伴
国家体育总局训练局备战伦敦奥运会运动员保障产品

顾家家居 沙发 软床

感恩折扣

厂家定价

仅限两天

非买不可

另有超值神秘特价款,数量有限,先到先得,售完为止! 活动期间,凡进店顾客均可免费获得精美礼品一份。

地址: 菏泽名家居广场 电话: 5898777 6333777